ADDENDA AND CORRIGENDA

- (1) Page 6, under heading "Cultural-exchange programs", insert after first sentence: "Beginning in September 1976, Argentina, Denmark, Norway and Sweden will receive three scholarships each."
- (2) Page 7, under <u>second</u> heading "Scholarships", lines 3 and 4, for "\$300 a month" read "\$325 a month" and for "\$400 for married persons" read "\$425 for married persons".